

~企業請け案件専用~

新システム操作マニュアル

改定日 2018年11月26日

はじめに

ごあいさつ

時下ますますご清栄のことと、お慶び申し上げます。平素は生活救急車事業運営にご理解とご協 力を賜り、誠に有り難く厚く御礼申し上げます。

ご使用前に『新システムマニュアル』(本書)をお読みいただき、正しくお使いください。お読 みになった後は、いつでも見られるようにお手元に大切に保管してください。

本書の表記

・本書では、キーアイコンの図を簡略化し、画面コピーを使って説明しております。あらかじめ ご了承ください。

・本書では、インターネット環境に接続したスマートフォンでの画面表示・操作方法で説明して おります。

・本書に記載されているイラスト・画面は、実際のイラスト・画面とは異なる場合がありますの で、あらかじめご了承ください。

・本書では、横画面表示での操作を基準としています。画面表示では項目/アイコン/画面上のボタン範囲が異なる場合がございます。

・業務フローは「企業請案件専用マニュアル」及び「簡易マニュアル」をご確認ください。

・お使いのスマートフォンにより画像と表示が異なる場合がございます。

・本書で表記されている金額は特に記載のある場合を除きすべて税込です。

・本書で表す『弊社』とはジャパンベストレスキューシステム株式会社を指します。

目次

はじめに1
ごあいさつ1
本書の表記1
目次
ログイン画面と機能について3
作業打診~時間回答まで4
ホーム画面と機能について
作業打診画面について①6 佐業打診画面について②
作業打診画面についてで
作業打診一覧検索
作業依頼~文法よじ
作業依頼確認について②
作業依頼画面と機能について13
作業依頼回答について14
作美一覧検系15
作業依頼~受注まで16
作業前処理画面と機能について①17
作業前処理画面と機能について②
見積書豆球画面と機能について19 見積書(作業)入力について
見積書(部材・その他)入力について
見積書(プレビュー)画面と機能について22
情報報告処理(後日見積り対応)について
報告情報について①24
報告情報について②25
サービス書登録 26
サービス書登録について
サービス書登録画面と機能について①
サービス書登録画面と機能について②29 サービス書登録(サイン)について 30
サービス書(現場キャンセル)について①
サービス書(現場キャンセル)について②
空了起生について 22
元」報ロビフいてい
完了報告画面と機能について②
完了報告(画像添付)について36
その他のモバイルシステム機能について 37
スケジュール登録について
お知らせ一覧画面について
バスワードを忘れてしまった場合について

ログイン画面と機能について

新JBRモバイルシステム

リンク先: https://inspirx-web.ixjbr.com/mobile/public/



上記URLからログイン画面が開きます。

ご自身のログインID、パスワードを入力し「ログイン」ボタンを押してく ださい。ホーム画面(P.5)へ移動します。

C () () () () () () () () () () () () ()	♪・゜ @ JBRモバイルシステム × JBRモバイルシン	ステム	î ☆ \$
 (1) — (2) — (3) — (4) — (5) — 	ログアウトしました。 ログインID パスワード 記憶する ログインできない場合はこちら		

- ① ご自身のログインIDを入力ください。
- ② ご自身のパスワードを入力ください。
- ③ 次回ログイン時入力の省略(入力された状態)にできます。
- ④ ①②を入力後、ボタンを押してください。ホーム画面(P.5)へ移動します。
- ⑤ ログインできない場合は「ログインできない場合はこちら」を押してください。 『アカウントロック解除』『パスワードを再設定する』ことができます。

▲ パスワード入力を3回間違えるとアカウントロックがかかりますのでご注意ください。 ※対応方法はP.39をご参照下さい。

作業打診~時間回答まで

作業打診~時間回答まで	4
ホーム画面と機能について	5
作業打診画面について①	6
作業打診画面について②	7
作業打診回答フォーム	8
作業打診一覧検索	9

ホーム画面と機能について

ホーム画面 ログインすると「ホーム画面」が表示されます。

	(C) (E) (E) http://13.114.25.14/mobile/pul	blic/ 🔎 + C 🧑 JBR	モバイルシステ	× A				<u>ම</u> බ ක්	6	
	JBRモバイル	=					۵	バートナー店D管理者	<u>^</u>	6
1	№ ホーム	未回答作業	打診一覧					一覧へ(1件)	1	
2 —	☑ 作業打診	受付番号	部門名	受付区分	住所		作業打診日時	i		$\overline{7}$
3 —	2 作業中	37	不動産	水漏れ	愛知県名古屋市の	中区錦	05/16(水) 11:4	6(0日01時間47分経過)		\bigcirc
(4)	ピ お知らせ	作業一覧						一覧へ(2(件)	i	
(5)	ニール	受付番号	受付	状態	受付区分	住所		作業予定日		\bigcirc
		38	211e	木確認	水漏れ	名古屋	市中区錦	05/15(火) 18:49		0
		20	作業	依赖党注消	その他	一宮市	若竹	05/20(日) 09:00		
		お知らせ一覧	Ē					一覧へ(3件)	1	
		番号	状態	タብ	-JL		掲載	18		
		33	未設	お知	らせ		05/1	15(火) 00:00		9
		31	未読	8月営	営業スケジュール		05/1	15(火) 00:00		
		24	RER	ご案	内		05/1	15(火) 00:00		
									~	

- ① ホーム画面(P.5)を右画面に表示します。
- ② 作業打診一覧画面(P.6)を右画面に表示します。
- ③ 作業一覧画面(P.11)を右画面に表示します。
- ④ お知らせ一覧画面(P.39)を右画面に表示します。
- ⑤ スケジュール登録画面(P.38)を右画面に表示します。
- ⑥ パスワード変更とログアウトボタンが表示されます。
- ⑦『作業打診』を受信した一覧の未回答打診時間順に最大5件が表示されます。
- ⑧『作業依頼』を受信した一覧の作業予定時間順に最大5件が表示されます。
- ⑨ お知らせ一覧画面を右画面に表示します。

⑧作業一覧アイコン種類について

JBRモバイル						385-55
ホーム 作業打診 作業中	未回答作業	戦打診一覧 印始はありません	ι.			<u>\$</u> [~-(p(†)
	作業一覧		-			-16-(417)
	受付ID	受付状態	受付区分	thin .	作業予定日	部门名
	25	02390	- 2010	大山市八智	05/24(木) 10:00	駆けつけ
	46	NEWRONA	il i	名古屋市熱田区金山	05/24(木) 13:00	駆けつけ
	38	2004-022	水漏れ	名古屋市瑚穂区大殿町	05/24(木) 14:00	胞ナつけ
	22	87	その他	名古屋市名東区天神下	05/27(日) 00:00	会員
	お知らせー	<u>ث</u> ر				東山田
	番号	状態	ቃጡル		HARKEI	
	42	848	システムル	テナンス	05/24(木) 00:00	
		-	4.000.44		on probability opening	

作業未確認

作業打診回答後、作業依頼された状態。モバイ ル側で内容を未確認で「受注する」ボタン押下前。

作業依頼受注済

作業依頼後、内容確認し「上記担当者で受注する」ボタンを押した状態。

現場キャンセル

サービス書作成画面より、「現場キャンセル処理」 を行った状態。

作業開始

「作業開始する」ボタンを押した状態。

完了

企業請けでサービス書登録まで終了し、作業完 了報告待ちの状態。

作業打診画面と機能について①

JBRから作業打診が送信されると登録されている管理者の方へメールが送信されます。 そのメールからリンクを開く、もしくはモバイルシステムにログインすると作業打診の内容を確 認できます。すでにモバイルシステムにログイン済みであればメールリンクを選択すると直 接対象案件詳細へ移ります。



- モバイルシステムにログイン済みであればメールリンクを選択すると直接作 業打診詳細③に移動します。
- ②「作業打診」の内容確認を行います。表示されている一覧から確認する案件を 選択してください。選択した作業打診詳細③に移動します。
- ①②選択後、該当案件の作業打診詳細が表示されます。
 ※打診画面各項目に関しては次ページをご参照下さい。

作業打診画面と機能について2

作業打診詳細

作業打診の内容が表示されます。

JBRモバイル		ム パートナー店A	管理者 👻
8 8 木-ム	作業打診詳細		
☑ 作業打診	受付ID	67	(1)
00 作業中	受付内容	水漏れ>>>	<u>(2)</u>
ぽ お知らせ	作業内容		3
曲 スケジュール	特殊技能		(4)
	緊急区分		5
	受付日時	05/25(金) 13:56	6
	現場住所	東京都港区虎ノ門	(7)
	音門	不動産	(8)
	参考画像		(9)
	作業打診日時	05/25(金) 15:10 (24日18時間35分経過)	10
	訪問希望日①	05/25(金) 13:57~05/25(金) 15:57	(1)
	訪問希望日②		
	備考		(12)
	イベント名	企業請けイベント006_報告要:1 受付報告要:1 作業作業報告要:1	(13)
	イベント備考	備考コメント6	(14)
	回答フォーム		
	出動可否		
	訪問希望日① 🛛 🔽 訪問可能		(15)
	05/25(金) 13:57~05/25(金) 15:57		
	訪問可能日時		
	2018/05/25	13時 ▼ 57分 ▼ から	

- ①「受付ID」案件の受付番号となります。
- ②「受付内容」依頼作業の受付区分(業種)が表示されます。
- ③「作業内容」依頼作業の概要が表示されます。
- ④「特殊技能」作業に必要な特殊技能があれば表示されます。
- ⑤「緊急区分」お客様が急ぎでの対応を希望されている場合に表示します。
- ⑥「受付日時」お客様からご依頼の受付時間を表示します。
- ⑦「現場住所」作業のご依頼場所、現場のエリアを表示します。
- ⑧「部門名」ご依頼時のJBR部門名を表示します。
- ⑨「参考画像」未使用
- ①「作業打診日時」弊社からの打診送信日時を表示します。カッコ内は送信時間 から内容を表示された経過時間を表します。
- (1)「訪問希望日時」お客様からの訪問希望日時を表示します。
- 12「備考」作業打診時の補足内容を表示します。
- ③「イベント名」ご依頼のサービス内容が表示されます。
- ⑭「イベント備考」上記、補足事項が表示されます。
- ⑤「回答フォーム」作業打診に対する回答を記入します。

※詳細は次ページご参照下さい。

作業打診回答フォームについて

回答フォーム

作業打診に対する回答を記入します。

	回答フォーム					
	出動可否					
) —	訪問希望日① 🛛 🔽 訪問可能					
	05/25(金) 13:57~05/25(金) 15:57					
	訪問可能日時					
	2018/06/30	15時	▼ 0分	▼ から ,	— (2)	
	2018/06/30	16時	▼ 0分	• इट		
	訪問希望日② 訪問可能					
			Ŧ	▼ から		
			Ŧ	▼ まで		
	1° h + reg					
	パートナー店A					
	パートナー店A 担当作業スタッフ					
	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者				v	
	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者				v	
_	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者	回灣	<u>র্</u> জন হার্বন হার		Ţ	
_	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者	四译	茶する			
_	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者	回辞 	対する 一覧に戻る		v	
_	パートナー店A <u>担当作業スタッフ</u> パートナー店A管理者	回答	らする 一覧(C戻る		▼ 	
	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者	回著	 する 一覧に戻る 		,	
	パートナー店A 担当作業スタッフ パートナー店A管理者	回? 作業打診	らする 一覧に戻る ◆ ○ ◎ Http://33.114.25.14 /mobil JBRモバイル	e β • C € MAE/(1/2274 ×		<u>し</u> 」 ((
	バートナー店A 担当作業スタッフ バートナー店A管理者	作業打診 ました	答する 一覧に戻る ◆ ○ @ http://13.114-35.14/model JBRモバイル @ ホーム	e, D · C ● JBRE/(1/2527A × 三 作業打診一覧	▼	○ () ()) () ()) ()) ())) ())) ())) ())) ())) ()))))))))))))
	バートナー店A 型当作業スタッフ パートナー店A管理者 「診回答後、「回答しま TID:##)」が表示され	回译 作業打診 ミした 1ます。	ぎする 一覧に戻る ● ● ● Ettp://3.114.25.14/model JBRモバイル き ホーム ■ や業訂診	e.P-C ● MAEL(file2274 × 三 作業打診一覧	ν 	<u>しま</u> (((の) (の) (の) (の) (の) (の) (の)

- (1)「訪問希望日①、②」(記載されている希望日のみ)に対し、出動可能であれば「訪問可能」にチェックします。
- ②「訪問可能日時」希望日の60分幅での入力してください。
- ③「コメント」出動可能の場合でも遠方料金・有料道路等があればこちらに入力 してください。※(例)遠方45Km2160円 高速540円必要 ▲ 後からの申請はお支払いたしかねます。
- ④「担当作業スタッフ」作業担当者は初期値が管理者になっています。この段階で作業担当者が決まっている場合は変更可能です。
 ※作業スタッフは作業依頼後でも更新可能です。
- ⑤「回答する」上記入力内容に問題が無ければ「回答する」を押してください。
- ⑥ 作業打診一覧画面(P.6)に移動します。※入力内容は保存されませんので、ご留意ください。

作業打診一覧検索について

作業打診一覧検索

and other and the	- 142 21-1 200 BB				Ŋ	
🗲 🕞 🥔 http://13.114.25.14/mobile/ 🖇	○ - C 🦉 JBRモバイルシステム 🛛 🗙	 10000		合 ☆ 镣		
JBRモバイル	=		۵	バートナー店D管理者 👻		
28 市一ム	作業打診一覧			Q検索条件の設定 -		1
☑ 作業打診						
④ 作業中 ☞ お知らせ	表示する作業打診はありません					
作業打診一覧検索	×					
亚べ替 z 条件 作業打診日時	×	2				
昇順 ● 降順 絞込み条件						
回答済のものも表示する 受付ID						
パートナー店						
全てのパートナー店 部門名	×	 3				
全ての部門	×					
全ての受付区分	v					
閉じる	検索を行う	 4				

- ①「検索条件の設定」から作業打診一覧検索が可能です。
- ②「並び替え条件」作業打診日時・訪問希望日での並び替えができます。
- ③「絞込み条件」該当パートナー店・部門(駆けつけ・会員・不動産)・受付 区分(業種)で絞込みが可能です。回答済みのものも表示するにチェックを 入れると打診回答済みの案件を確認・修正ができます。

作業打診に対し対応可能と回答をしていただいた際、JBRから最終回答がない場合に10分間 は作業対応可能状態での待機のご協力をお願いします。

10分を経過した後、回答済みの案件に対して対応不可と再度回答を送る。

④「検索を行う」を押すと上記条件に合わせた結果が表示されます。 ※該当案件を選択すると該当の作業打診詳細(P.7)に移動します。

作業依頼~受注まで

作業依頼~受注まで	10
作業依頼確認について①	11
作業依頼確認について②	12
作業依頼画面と機能について	13
作業依頼回答について	14
作業一覧検索	15

作業依頼確認について①

作業依頼確認



①作業打診の回答から実際に作業依

- 3 作業依頼を受けた案件の一覧を表示します。
 ※「受付状態」はP.5に説明記載
- ④ 作業依頼を受信し、内容を未確認のものは受付状態「詳細未確認」と表示 されます。該当案件を選択し、作業依頼の詳細を確認してください。
 ※作業詳細に関してはP.7ご参照ください。

「管理者」は全作業を参照できます。「作業担当者(一般)」は割当された案件のみ参照できます。

作業依頼確認について②

作業詳細

作業依頼対象を確認します。

作業詳細画面内に「詳細画面をさらに表示する」ボタン、「法人情報表示」 「顧客情報表示」ボタンを押下するとそれぞれ詳細内容が表示されます。

JBRモバイル	=		
動ホーム	作業詳細		
☎ 作業打診	受付ID	464	
2)作業中	受付状態	詳細未確認	
ぽ お知らせ	音即引	企業請	
薗 スケジュール	受付内容	水漏n	
	特殊技能		
	作業内容		
	受付区分補足		
	顧客名	完了報告 テスト ②様	
	現場住所	東京都三階市井口	
		詳細情報の表示を元に戻す 🔷	
	緊急区分		
	受付日時	06/19(尺) 10:19	
	作業予定日	06/19(火) 10:21~06/19(火) 10:21	
	参考画像		
	料金表適用先	直収	
	料金表パターン	プランB	
	担当部署名	担当部署名 0 3 TEL:10-0000-0003	
	備老		
	法人情報		法人情報非表示 🛇
	写直撮影区分	有	
	法人名	提携企業 A	
	イベント名	企業請けイベント006_報告要:1 受付報告要:1 作業作業報告要:1	
	イベント備考	備考コメント6	
	顧客情報		顧答情報非表示 ◇
	顧客名	充了報告 テスト ②	
	顧客名フリガナ	カンリョウホウユク テスト	
	顧客性別	不明	
	顧客住所	〒181-0011 東京都三席市井口	
	顧客電話番号	03-3578-0002	
	顧客携帯電話		

- ①『作業情報を表示する』を押すと詳細情報(P.13)が表示されます。
- ②『法人情報表示』を押すと詳細情報(P.13)が表示されます。
- ③『顧客情報表示』を押すと詳細情報(P.13)が表示されます。

作業依頼画面と機能について

作業詳細

作業依頼対象を確認します。

作業詳細画面内に「詳細画面をさらに表示する」ボタン、「法人情報表示」 「顧客情報表示」ボタンを押下するとそれぞれ詳細内容が表示されます。

	JBRモバイル	=		↓ パートナー店A管理者 -	
	8 ホーム	作業詳細			
	◙ 作業打診	受付ID	464		1
4	2)作業中	受付状態	詳細未確認		
	☞ お知らせ	部門	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		受付内容	水漏れ		
		特殊技能			
		作業内容			
		受付区分補足			
		顧客名	完了報告 テスト ②様		
		現場住所	東京都三席市井口		
			詳細情報の表示を元に戻す 🛇		(1)
	·	緊急区分			
		受付日時	06/19(火) 10:19		
		作業予定日	06/19(火) 10:21~06/19(火) 10:21		
		参考画像			
		料金表適用先	直収		
\mathbf{S}		料金表パターン	ブランB		
(4) —		担当部署名	担当部署名 0 3 TEL:10-0000-0003		
		備考			
		法人情報		法人情報非表示 🔿	
		写真撮影区分	有		
9		法人名	提携企業 A		
		イベント名	企業請けイベント006_報告要:1 受付報告要:1 作業作業報告要:1		
		イベント備考	備考コメント6		
		顧客情報		顧客情報非表示 ⊘	
		顧客名	完了報告 テスト ②		
6		顧客名フリガナ	カンリョウホウコク テスト		
		藏客性別	不明		
(7) —			〒181-0011東京都三隋市井口		
$\tilde{\odot}$		顧客電話冊号	03-3578-0002		
(ð)		顧客携帯電話			
	3 (4) (5) (6) (7) (8)	JBRモバイル ● ホーム ● ホー	JBRモバイル ■ ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム ・ホーム 作業単細 受付か 受付か	」BICE/CF/ル = ・ホーム ● たぶけ> ● たぶけ> ● たぶけ> ● たぶけ> ● たぶけ> ● たぶけ> ● たぶけ> ● たい> ● たい 「「「「」」」 ● たい 「「「」」」 ● たい 「「「」」」 ● たい 「「」」」 ● たい 「」」」 ● たい 「」」 ● たい 「」 ● たい	山田天丁パル = ① パーシーの状態性 ○ ● ホーム 作用 第200 ※100 44 ● 内活用 ※100 44 ※100 44 ● 内活用 公は届 ※100 45 1 ● 内活用 公は届 ※100 45 1 1 ● スクシュール ● 内 公は届 1 1 1 ● スクシュール ● 内 公は届 1

- ①「詳細画面をさらに表示する」「法人情報表示」「顧客情報表示」 ボタンを押すとそれぞれ詳細内容が画面内に表示されます。
- ②「詳細情報」はP.7に説明記載
- ③ 料金適用先となる直 収、JBR請求を表示します。 ※直収・JBR請求については企業請けマニュアルをご参照ください。
- ④ 中間報告先担当部署名・連絡先を表示します。
- ⑤ 写真の必要有無と貴社名を表示します。
- ⑥お客様名・性別を表示します。
- ⑦お客様の住所を表示します。
- ※現場住所(作業ご依頼場所)と異なる場合がございます。
- ⑧お客様の電話番号を表示します。

作業依頼回答について①

作業依頼回答

作業依頼内容を確認・回答します。

作業情報 バートナー暦名 パートナー店A 作業担当者	1
パートナー暦名 パートナー店A 作業担当者	1
作業担当者	
バートナー店A管理者 ・	2
作双予定日時 06/19(火) 10:21 ~ 06/19(火) 10:21	3
上記作童担当者で受注する	4
作業一覧に戻る	(5)

- ①貴社名を表示します。
- 2 作業担当者を選択します。
 この段階で作業担当者が決まっている場合は変更可能です。
 ※作業担当者は作業受注後も更新可能です。
- ③ 現場での作業予定日時を表示します。
- ④ 上記内容を確認し、「上記作業担当者で受注する」を押します。
 ▲ 作業打診後の作業依頼については必ず内容確認の上 早急に「上記作業担当者で受注する」を押下してください。
- ⑤ 作業中一覧画面(P.6) に移動します。

JBRモバイル	=	パートナー店A管理者 ・		
💩 ホーム	作業一覧	Q検索条件の設定		(
🗃 作業打診	作業依頼を受注しました。(受付10:464)		i	Ć
20作業中			1	
🕼 рлуг	▲受付ID: 2			
曽 スケジュール	77 作業予定日:05/23(水)10:44~05/23(水)10:44 タスク予定日:05/23(水)10:44 受付内容:鍵 部門:一般講 住所:板橋区成下			
	A 冊付in + ni			

- ⑥ 作業依頼は右上「検索条件の設定」から検索可能です。 ※詳細はP.15をご参照ください。
- ⑦ 受注ボタン押した後、「作業依頼を受注しました(受付ID:##)」が表示されます。

作業依頼回答について2

作業一覧検索

作業受注した案件の検索が可能です。

	作業一覧検索		×
	並べ替え条件		
1	作業予定日		•
	●昇順 降順		
2	絞込み条件 督促対象のみ表示する		
3	受付状態 ✓ 詳細未確認 ✓ 作業開始 ✓ 完了	✓ 作業依頼受注済 ✓ 現場キャンセル	
(4)	受付ID		
<u>(5)</u>	パートナー店 全てのパートナー店		T
6	作業スタッフ 全ての作業スタッフ		T
7	部門名 全ての部門		•
(8)	受付区分 全ての受付区分		T
9	作業予定日	すって	•
<u>10</u>	タスク状態 全てのタスク状態		•
<u>(1)</u>	次タスク移行予定日	っま	×
	閉じる	t	検索を行う

- ①「作業予定日」「次タスク移行日」「受付状態」の昇順、降順で 並び替え可能です。
- ②「作業予定日」を超えてサービス書登録が未対応であり、「督促」 対象分を表示できます。
- ③ 絞り込みたい案件の受付状態を選択します。
- ④「受付ID」で検索が可能です。
- ⑤ 複数のパートナー店で作業されている作業スタッフの方などの場合 登録されているパートナー店での検索が可能です。
- ⑥ 複数の作業スタッフがいる場合、該当するスタッフを選択します。
- ⑦ご依頼時のJBR部門名で検索可能です。
- ⑧ 鍵、水など受付区分での検索が可能です。
- ⑨ 作業予定日での検索が可能です。カレンダーから選択してください。
- ⑩「見積中」などタスク状態(P.25)での検索が可能です。
- ⑪ 次タスク移行予定日での検索が可能です。

受託~見積書作成まで

受託~見積書作成まで16
作業前処理画面と機能について①17
作業前処理画面と機能について②18
見積書登録画面と機能について19
見積書(作業)入力について20
見積書(部材・その他)入力について21
見積書(プレビュー)画面と機能について22

作業前処理画面と機能について①

作業前処理

作業受注した案件について作業を開始します。該当する案件を選択し、 内容を確認します。

	JBRモバイル	•			0 パートナーホム国政会 -	
	a do-ix	作業詳細				
	88 (FETETID	941p	144			
	印 作案 中	sterreta	ARCINECT			
	18 #30512	077	Sacy			
	前 スクジュール	我们内容	かいわっていていたののかった日本			
	- 700 T 5. 0 199	8.078.03.021				
		作策内容				
		受付区分補足				
		5×2.	· HUSU 2 · HUSE 2 #			
		NECT	東京語二編市井の開2-0-2 ドル名1-2			
1) 🗕			E	REFUBLICATION O		1
5		Maizo	#3			
		交付日時	06/05(25) 10/01			
		作業予定日	06/06((0)110006/06(%)1100			
		彩大西南				
		和全表造用先	E 6			
		将金表パターン	7028			
		53469.	把当45愿名 0 3 TEL10 0000 0005			
		條考				
		法人情報			TANKAN O	
		國家情報			BATIKITA- O	1
			-1485-001 2 -1685-00 2 -			
			AND THERE AND	the physical -		
		200720 CC	19703FF9C12 19703			
2						
<u>() </u>			E/1811 2			
_		邮件40月 日	05-3876-0312			
		服态 使用做16	090-3378-0012			
				TTARING THE FS		
		Automation (1
		TP-AKIMPR				
		パートナー店名				
		作業坦当員				
2		パートナー店A覧理念			,	
s) —		作某为定日時				
-		2028/05/08	11.55	• 059	• #6	
		2028/08/08	1289	• 059	· #7	
				frietrato		
		同時間				1
1) —		見接触が空球されていません。				
シ				757×9012		
						4
		發告債報				1
		タスク状態				
<u>) </u>						
ッー		次夕スク修行季気日				
-		2028/06/06	1137	* 037	,	
				435-1008-1-11-11-1-12		
2						1
 – 				作至全部的丰富		
•		h			ATTO Any And THE	1
					#X6F+>ELTS	
				作業一致工業の		

①「詳細画面をさらに表示する」ボタンを押すと詳細内容が画面内に表示されます。

 ② 顧客情報の詳細内容が確認できます。
 ▲ 顧客名や現場住所に相違や間違いがあった場合は、修正せずに センターへ電話で報告をお願いします。

- ③「作業担当者」「作業予定日時」の修正(P.18)がここで可能です。
- ④ モバイルで見積書登録(P.19)の画面に移行します。
- ⑤「部品の取り寄せが必要」「日程を再調整」などの状況となった場合は「タスク 状態」を選択し、「次タスク移行予定日」を入力してください。
- ⑥ 現場へ到着後、ユーザー宅訪問前に「作業を開始する」ボタンを押します。
- ⑦ 現場訪問可能時間に対して到着30分以前の場合は、こちらよりキャンセル処理 を行います。

① 到着後キャンセル及び到着前30分以内でのキャンセルがあった場合はこちらで 処理を行うと正常にお支払できない場合がございますのでご注意ください。

作業前処理画面と機能について②

作業前処理

作業受注した案件について作業を開始します。該当する案件を選択し、内容を確認します。

	作業情報			
	パートナー店名			
	バートナー店A			
	作業担当者			
	パートナー店A管理者			•
	作業予定日時			
(2)	2018/07/10	12時	▼ 1分 ▼ t	195
	2018/07/10	14時	▼ 1分 ▼ 言	ŧで
	·	1		_
\bigcirc			r+7	
3		作業明報で更新	π9 ວ	
	見積書			
	見積書が登録されていません	0		
			+7	
		元俱告(1豆辣	90	
	報告情報			
	タスク状態			
				•
	次タスク移行予定日			
	2018/07/10	12時	▼ 1分	•
		報告情報を更新	所する	
4	-	作業を開始す	ta	
			<i>p</i> -=	差をキャンセルする
			1F9	Retrocordo
		作業一覧に高	₹ る	

① 作業担当者の修正がここで可能です。

作業担当者以外、作業開始・見積書登録・サービス書登録が行えません。 訪問前に必ず作業担当者への変更をお願い致します。

- ② 作業予定日時の修正がここで可能です。
 - 現場訪問予定日の変更があった場合は、修正せずに センターへ電話で報告をお願いします。
- ③ 上記入力後に「作業情報を更新する」ボタンを押します。
- ④ 現場へ到着後、ユーザー宅訪問前に「作業を開始する」ボタンを押します。
 ▲ 現場到着後、ユーザー宅訪問前には必ず「作業を開始する」ボタンを押してください。
 押していない場合、サービス書作成が行えませんのでご留意ください。

見積書登録画面と機能について

見積書

モバイルで見積書の作成が可能です。 表示情報を確認し、以下の項目に入力してください。



- ①使用する料金表が表示されます。
- ※料金表がない業種は「特殊」で表示されます。
- ②「直収欄」「JBR請求欄」を選択すると各項目の入力時自動的に選択した項目に 入力されます。
- ③ 案件に関する処理概要が表示されます。
- ④ 画面右の⑤「基本料金入力」を押すと②で選択した項目に基本料金が自動表示されます。表示後、手入力にて上書き更新は可能です。
 ※値引の場合はこちらに入力ください。
- ⑥「作業」料金表に記載のある作業の入力(P.20)ができます。
- ⑦「部材その他」部材・料金表に記載が無い作業の入力(P.21)ができます。
- ⑧「その他」高速料金・遠方料金等の入力ができます。
- ⑨ 上記見積結果が表示されます。
- ⑩ 御見積書のプレビュー(P.22)へ移動します。
- ⑪ 作業詳細(P.17)へ移動します。

見積書(作業)について

作業

料金表に存在する項目はプルダウンから自動的に料金を表示します。

1°F#				
NO		1 ×		
作第	内容	キッチン・		
		nd see to see the		
		水漏れ化相修		Û
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
直地	1	JBR請求		\bigcirc
				(2)
数量	1	1		3
		作業追加	<u> </u>	4
		水漏れ補修 ▼		
	I			
直北	ι 🕨	パッキン交換		(5)
		蛇口交換		
数量		1		
		作業追加		

- ① 料金表に項目がある場合はこちらで選択を行います。
- ※料金表がない業種は「部材その他」(P.21)で入力します。
- ②「直収欄」「JBR請求欄」を選択すると各項目の入力時自動的に選択した項目 に入力されます。表示後、手入力にて上書き更新は可能です。
- ③ 同じ作業が複数箇所に及ぶ場合はこちらで数量を変更します。
- ④ 作業箇所が複数個所に及ぶ場合はこちらから入力行を追加します。
- ⑤ ①の項目を選択すると項目一覧が表示されます。

基本料金及び夜間代金の範囲内の見積りであれば、そのまま作業を進め見積りが A その範囲を超える場合及び部品交換を要する場合はJBRCCへ報告し指示に従ってください。

見積書(部材・その他)について

作業

料金表に存在する項目はプルダウンから自動的に料金を表示します。

部材その他]			
					部材その他追加				
	部材その個	b							
	NO	1				×			
	種別					Ŧ			2
	品番							(3)	
	名称							<u>(</u> 4)	
	直収			JBR請求				<u>(</u> 5)	
	数量		1					6	
								٢	
						部材その他追加	Ω	\bigcirc	
	部材その	9他							
	NO	1					×		
	種別					v			
	品番	作業							1
	名称	ELTIN .							
	直収			JBR請求					
	数量		1						
						部材その作	也追加		

① 部材その他追加で入力ページが表示されます。

※料金表に項目がない作業及び部品が発生する場合はこちらで選択を行います。

- ② 種別を選択すると項目一覧が表示されます。
- ③ 種別が部品の場合品番(メーカー・型番)の入力ください。 ▲ 正し500円以下のパッキン類は名称のみで可とする。

A 部品取り寄せの場合は、見積特記事項欄に大凡の納期を記載してください。

- ④ 作業内容及び部品名称を入力ください。
- ⑤「直収欄」「JBR請求欄」を選択すると各項目の入力時自動的に選択した項目 に入力されます。表示後、手入力にて上書き更新は可能です。
- ⑥ 同じ作業及び部材が複数に及ぶ場合はこちらで数量を変更します。
- ⑦ 作業内容及び使用部材が複数個所に及ぶ場合はこちらから入力ページを追加します。

見積書(プレビュー)画面と機能について

見積書(つづき) 「プレビュー」を押下するとお客様へ提示可能な画面へ切り替わります。

JBRモバイル	=				♪ パートナー店	A管理者 🔸		
ぬ ホーム	3		(60)	1 x + - + - + - + - + - + - + - + - + - +				
☑ 作業打診			御見	し 積 書				
62)作業中	内容				数量 単価	小計		_
☞ お知らせ	キッチン 水漏	れ補修 パッキン交換			1 ***	* * *		(1)
	部材 パッキン	/ UPH型			1 ¥348	¥348		(2)
	有料道路				* * *	* * *		(3)
	税抜合計					¥323		
	消費税					¥25		(4)
	税込合計					¥348		
	見積特記事項							
	SERVICES LANSFELDE SOL							
	_						_	
ſ			見積書を	登録する				(5)
			修正	Eする		e n	-	6
								۲
JBRモバイル	=				↓ パートナー店	▲管理者 🝷		
89 ホーム								
■ 作業打診	見積書を登	録しました。						
	日待津							
	兄俱音							
	見積書番号	見積書登録日時	税込合計金額	見積登録者				
	255-001	06/22(金) 09:13	¥23,668	パートナー店A管理者		表示する		\mathcal{O}
			見積書	を登録する				
							-	

- ①「作業」で選択した作業内容と金額が表示されます。
- ③「部材その他」で選択した部材及びその他作業の内容と金額が表示されます。
- ③「その他」で選択した委託代金以外の代金について表示されます。
- ④ 直収が発生する場合、徴収金額が表示されます。
- ⑤「見積書を登録する」を押してください。見積書が案件に登録されます。※見積書は複数作成可能です。
- ⑥ 見積書登録画面(P.19)に移動します。
- ⑦ 作業一覧(P.17)で登録した見積書の確認および修正ができます。

情報報告処理(後日見積り対応)について

について23	(後日見積り)	情報報告処理
24	ついて①	報告情報につ
25	ついて②	報告情報につ

報告情報について①

報告情報

現場対応後、後日見積りとなり「部品の取り寄せが必要」「日程を再調整」など の状況となった場合は「タスク状態」を選択し、「次タスク移行予定日」を入力 してください。

現場にてキャンセルになった場合は、サービス書登録(P.26)をご参照ください。

原則トラブル未解消、当初依頼以外の追加作業、部品交換(依頼時指定条件以

上)が発生した場合は、JBRセンターへ電話にて即時報告をしてください。

後日見積りとなった際、下記完了報告のタイミングまで「作業完了報告をする」のチェックをしての 報告情報更新はしないで下さい。

① JBRより管理・クライアントへ引継ぎとの連絡があったとき

② 作業続行の指示があり、部品納品し」BRへ日程調整の報告したとき

タスク状態 次 タスク移行予定日 2018/06/06	11時			v	
次夕スク移行予定日 2018/06/06	11時			v	
次 夕スク移行予定日 2018/06/06	11時	_		-	
2018/06/06	11時	_			
		•	0分	v	
	報告情報を更新	fする			2
報告情報					
タスク状態					
				T	
センター問合せ中					
見積中 見積提出済み					
部品取寄せ中					
日程調整中					



① タスク状態を選択すると項目一覧(P.25)が表示されます。 初回訪問日中若しくはタスク移行時に速やかに入力をお願いします。 A

(2) ①の入力に問題なければ更新をお願い致します。

※報告情報更新後も修正が可能です。

報告情報について②

タスク状態使用内容

初回訪問日中若しくはタスク移行時に速やかに入力をお願いします。



① 「見積中」

- 1. 見積を即時提示できず、後日確認後に提示する場合に使用。
- 2. 次タスク移行予定日に見積提出予定日を入力する。

② 「見積提出済み」

1. 口頭で見積を提示し弊社からの返答待ちになった場合。または後日見積入力した場合に使用。

- 2. 次タスク移行予定日は提示日とする。
- ③「部品取り寄せ中」
- 1. 部品取り寄せになっている場合に使用。再訪問日次が確定した段階で二次対 応分の受付データを送りますので、電話にてセンターへ連絡ください。
- 2. 次タスク移行予定日に入荷予定日を入力する。
- ④ 「日程調整中」
- 1. 訪問日程調整をお願いしている場合でアポイント中の場合に使用。
- 2. 次タスク移行予定日は次にアポイントを取る予定の日程を入力する。
- ⑤ 「センター問合せ中」「後日作業」
- 1. 原則使用しません。

タスク移行日を放置したまま作業予定日を超えると督促がありますので、必要に応じて 次タスク以降予定日の変更をしてください。

サービス書登録

サービス書登録	26
サービス書登録について	27
サービス書登録画面と機能について①	28
サービス書登録画面と機能について②2	29
サービス書登録(サイン)について	30
サービス書(現場キャンセル)について①	31
サービス書(現場キャンセル)について②	32

サービス書登録について

サービス書登録 サービス書内容を登録します。

見積書						
見積書番 号	見積書登録日時	税込合計金額	見積登録者			
464-001	06/22(金) 12:28	¥20,919	パートナー店A管理者	¥	表示	する
		見積書を	登録する			
ービス	書					
- ビス書	が登録されていません	/.				
		サービス書	を登録する			
		御見	積書			
容				数量	単価 小	Nit -
ッチン 水	漏れ補修 パッキン交掛	<u>م</u>		1	* * *	* * *
オーパッキ	Fン UPH型			1	¥399	¥399
抜合計						¥370
費税						¥29
込合計						¥399
l積特記事]	頁					
		この見積書からサ	ービス書を作成する			
		見積書を	を複製する			
		作業詳	細に戻る			

 「サービス書を登録する」から作成画面に移行します。また、 サービス書を 作成済の見積書から作成することが可能です。該当する見積書を「表示す る」から選択します。

▲ 作業開始ボタン(P.18)を押していない場合「サービス書を登録する」「この見積書から サービス書を作成する」ボタンが表示されませんのでご注意ください。

- ② 内容確認し、問題ない場合は「この見積書からサービス書を作成する」を 押すとサービス書登録画面(P.28)へ移動します。
- ③ 作業詳細画面(P.17)へ移動します。

サービス書登録画面と機能について①

サービス書登録画面

作成した見積から反映したサービス書内容が表示されます。 内容を確認し、必要に応じて追記、修正等を行います。

JBRモバイル	=	۵	パートナー店A管理者 🔸		
8 8 ホーム	サービス書登録				
☑ 作業打診	現場キャンセルとして登録				1
2 2 作業中	料金表バターン: プランB				-
ぽ お知らせ	料金表適用先: 🖲 直収欄 🔍 JBR請求欄				
🇰 スケジュール	現場料金回収区分:				
	イベント名: 企業請けイベント006_報告要:1 受付報	告要	:1 作業作業報告要:1		
	イベント備考:備考				
		直収	JBR請求		
	税抜合計	¥370	¥19,000		
	消費税	¥29	¥1,520		
	税込合計	¥399	¥20,520		- 2
	領収済み金額	D			
	請求残高	¥399			
	支払方法			=	
			v		
	作業開始時刻				3
	2018/06/22 12時	۳	33分 •		9
	完了日時 06/22(余) 12·34				
				_	
	サービス書特記事項				-
					- ④
	サイン受領不可		Ļ		(5)
	アンケート入力欄 アンケートを表示する				U
	プレビュー		-		6
	作業詳細に戻る				- ⑦
	·				-

- ①「現場キャンセル」(P.31)になった場合はこちら処理を行います。
- ② 「見積書」で選択した内容と金額が表示されます。
- ③ 「支払方法」「作業開始」「完了日時」(P.29)を選択・入力できます。
- ④ 原則使用しません。
- 🛕 見積書の特記事項が引き継がれますので、必要であればそれを削除ください。
- ⑤ 「サイン受領不可」「アンケート」の入力ができます。
- ⑥ サービス書プレビュー画面(P.30)に移動します。
- ⑦ 作業詳細画面(P.17) に移動します。
- ※入力内容は保存されませんので、ご留意ください。

サービス書登録画面と機能について2

サービス書登録画面

作成した見積から反映したサービス書内容が表示されます。 内容を確認し、必要に応じて追記、修正等を行います。

	直収	JBR請习	Ŕ
税抜合計	¥370	¥19,00	0
消費税	¥29	¥1,52	0
税込合計	¥399	¥20,52	0
領収済み金額	0		
請求残高	¥399		
支払方法			
		•	
作業開始時刻			=
2018/06/22	12時 •	33分	T
完了日時			
06/22(金) 12:34			
サービス書特記事項			
サイン受領不可			
アンケート入力欄 アンケート	を表示する		
	プレドュー		l
	70C-1		

- ①「直収」「JBR請求」入力した合計が表示されます。
- ②「支払方法」を選択してください。
- ③「作業開始する」ボタン(P.18)を押した時間が表示されます。
- ④ 原則使用しません。
- ⑤ 現場キャンセル以外原則使用しません。
- ⑥ アンケート入力欄が表示されます。
- ⑦ サービス書プレビュー画面(P.30) に移動します。

サービス書登録(サイン)について

サービス書プレビュー画面

作成したサービス書をプレビュー表示し、お客様に内容確認をしていただきま す。 お客様に端末をお渡しし、必要な項目にチェックを入れていただきます。



① サービス書登録(P.28)の入力内容が表示されます。

② 「サインを登録する」ボタンを押すとサイン画面が表示されます。

③ お客様のサイン後「確認」ボタンをお客様自身で押して頂きます。

※最終確認画面が表示されますので、お客様から端末を返却していただきます。

サービス書(現場キャンセル)について①

現場キャンセル登録(サービス書作成画面P.29)

委託代金が発生する場合のキャンセル登録に使用します。

JBRモバイル	=			
森 木一ム	サービス書登録			
■ 作業打診	現場キャンセルとして登録			L)
20作業中	料金表 バターン : プラン B		1	
@ お知らせ	料金裹適用先: 🖲 直収權 🔍 JBR請求欄			
サービス書登録				
▽現場キャンセルとして登録	ă.			
キャンセル理由				()
		 ,		
料金表バターン: プランB				
料金表適用先: ◉ 直収欄 ◯ 」	BR請求欄			
現場料金回収区分:	サービス書登録			
イベント名:企業請けイベン	ト006_報告要:1 キャンセル理由			
イベント備考: 備考コメント	6			
作業の備考:	不在 顧客事由			
基本料金	パートナー応事由 その他			
直収	0 JBR請求	5400		<u> </u>
				Ŭ
		基本料金入力		
1000000000000000000000000000000000000				
				્ય
立会なし		•		— (5
				_
アンケート入力欄 アンケート	を表示する			<u> </u>
	プレピュー		1	(7
]	Ų
	作業詳細に戻る			

- ①「現場キャンセル」にチェックを入れると背景が赤くなります。
- ② ①にチェックを入れるとキャンセル理由の選択項目が表示されます。
- ▲ 「その他」を選択すると入力スペースが表示されます。理由を入力ください。
- ③ 現場キャンセル定義に従い、金額を入力してください。
- ④ キャンセル時には「サイン受領不可」にチェック入れてください。
- ⑤ サイン不可理由を選択してください。

▲ 理由が空白の場合はプレビューが出来ないのでご注意ください。

- ⑥ キャンセル時は原則使用しません。
- ⑦ サービス書プレビュー(P.32)に移動します。

サービス書(現場キャンセル)について2)

現場キャンセル登録

委託代金が発生する場合のキャンセル登録に使用します。

JBRモバイル	≡	
龜 ホーム		
▶ 作業打診	(3	サービス書 現場キャンセル)
20作業中	受付日時: 06/06(水) 10:01	
🕼 お知らせ	作業担当者: パートナー店	A管理者
🏙 スケジュール	部門名 :企業請	
	内容	数量 単価 小計
	キッチン	1 *** ***
	税抜合計	***
	消費税	* * *
	税込合計	***
	領収済み金額	***
	請求残高	***
	支払方法	
	作業開始時刻 06/22(金) 17:33 完了日時 06/22(金) 17:33 サービス書特記事項	
	お客様名	一般顧客姓2 一般顧客名2 様
	ご住所	東京都三鷹市井の頭2-2-2 ビル名12
	キャンセル理由 不在	
	▲ 以下の内容を研 確認ボタンを押し 作業・サービスにおける 害について、当社に故能 任は負いません。	住認頂き、ご同意の上サインを登録し、 てください。 5家屋・車両などに対する損害・破損・その他の障 逐又は重大な過失がない限り、当社においてその責
		現場キャンセル登録ボタン
		修正する

- ①「現場キャンセル」の場合(現場キャンセル)と表示されます。
- ② 内容確認し、問題ない場合は「現場キャンセル登録ボタン」を押します。
- ③ サービス書登録画面(P.28)に移動します。

完了報告について

.33		完了韓
34	機能について①3	完了
35	機能について②3	完了
36	添付)について	完了

完了報告画面と機能について①

完了報告登録

サービス書登録後に作業内容の登録を行います。サービス書の登録した段 階で「完了」の受付状態となり、案件は作業一覧に残ります。

報告情報			1	
作業開始日時 06/22(金) 18:21				
完了日時 06/22(金) 18:21				
タスク状態				1
		•		
次タスク移行予定日				
2018/06/13	0時 🔹	0分 •		
作業結果 作業完了報告備考				2
写真撮影区分 有 画像添付 ファイルを選択 選択されて 作業完了報告をする	ていません 報告情報を更新する			
	j	3		

- ① 着手前の情報報告(P.23)で使用するので、完了報告では使用しない。
- ② 作業完了報告(P.35)に使用する項目が表示されています。
- ③ 作業一覧画面(P.17)に移動します。

完了報告画面と機能について②

完了報告登録

現場を離れた後、該当する案件を作業一覧から選択し完了報告の登録を 行います。 報告入力については、作業完了後60分以内に更新して ください。

原因		1
作業結果		2
作業完了報告備考		3
写真撮影区分 有 画像添付 ファイルを選択<		4
]	(5)
報告情報を更新する	 	6

- ① 依頼案件の訪問時状況及びその原因を簡潔に記載ください。
- ② 行った作業内容及びその結果を簡潔に記載ください。
- ③ 弊社へ伝えたい事項があれば記載ください。
- ▲ ただしトラブル未解消や管理会社への引継ぎ事項がある場合、 必ず**電話**でもセンターへ報告をお願いします。
- ④ 画像添付(P.36)が出来ます。
- ⑤ 作業完了報告は必ずチェックを入れてください。
- ▲ チェックがない場合完了報告となりませんのでご注意ください。
- ⑥ 上記項目に問題がなければ、「報告情報を更新する」を押してください。
 ▲ 報告入力については、作業完了後60分以内に更新してください。

完了報告(画像添付)について

画像添付



- 写真撮影区分が表示されます。
- ② 画像添付は「参照」ボタンを押し、画像を選択すると案件に添付可能です。
- ▲ 作業前・作業中・作業後の画像をUPしてください。 また部品交換を行う場合、交換前の部品・交換後の部品の画像もUPしてください。 案件毎に指定がある場合(物件名や号室等)はそれらの画像もUPしてください。 ※領収書を発行した場合は、領収書(控)の添付が必要です。 ※駐車代金が5000円(税込)超過の場合は、レシート及び領収書の 写真添付が必要です。
- ③ 原則使用しません。
- ④ 添付画像の削除が出来ます。
- ⑤ 作業完了報告は必ずチェックを入れてください。 上記項目に問題がなければ、「報告情報を更新する」を押してください。

その他モバイルシステム機能について

 その他のモバイルシステム機能につ
 スケジュール登録について
 お知らせ一覧画面について
 パスワードを忘れてしまった場合にな
 よくあるご質問について

スケジュール登録について

スケジュール

モバイルからパートナー店様のスケジュール登録が可能です。こちらに登録されたスケジュールを 参考に、JBRから作業打診、作業依頼を実施します。



- 入力済みのスケジュールが表示されます。登録したい日付を選択すると 「予定登録」画面が表示されます。
- ② 登録する日が終日での予定であれば選択し、予定種別(④)を選択します。
- ③ 予定の開始日時、終了日時を登録します。
- ④ 予定種別を選択します。
- ⑤ 補足内容があればテキスト入力が可能です。
- ⑥ 定休日など、繰り返しで登録したい場合にチェックを入れてください。
- ⑦ 上記内容に問題が無ければ「登録する」ボタンを押してください。

お知らせ一覧画面について

お知らせ一覧

1 -

モバイルからパートナー店様のパスワードの変更が可能です。こちらに登録されたスケジュールを 参考に、JBRから作業打診、作業依頼を実施します。

お知らせが表示されますので、新規お 知らせがあった際は随時ご確認お願い 致します。

お知らせ詳細	
お知らせ番号	23
重要度	通常
タイトル	お知らせ
本文	お知らせ
掲載日	05/23(7K)
掲載終了日	

パスワードを忘れてしまった場合について

パスワードを忘れてしまった・アカウントロックがかかってしまった場合

モバイルからパートナー店様のパスワードの変更が可能です。



- ①「ログインできない場合」を押下すると再設定画面が開きます。 ログインIDを入力の上「メール送信」ボタンを押してください。
- ② メールリンクを選択すると、パスワード再設定画面③に移動します。
- ③ 再設定を行うパスワードを上下同じものを入力ください。
- ④ 上記入力に問題が無ければ「パスワードリセット」を押してください。
 ※③で入力したパスワードが新しいパスワードになります。



こんなときは	Anser	参照
ログインが出来ない	パスワードの再設定には『ご登録メールアドレス』が必要 です。 ※登録メールアドレスが不明な場合は弊社へお問合せ下さい。	P.39
遠方・高速料金の申請 方法は?	打診回答より返答をお願い致します。 ※原則、登録エリアは遠方・有料道路の料金が掛からない範囲で の申請をお願い致します。やむ終えない場合は打診回答より申請 下さい。	P.8
打診回答できない場合 はどうなるの?	未回答の場合は訪問不可として弊社にて処理を行います。 ※返答がない場合、電話にて打診確認を行う場合がございます。	P.8
顧客情報が誤っていた のですが?	顧客情報に誤りがあった場合は、センターにて修正を行い ますので、電話にてご報告下さい。	P.17
サービス書の作成画面 に入れないのですが?	①作業担当者が自身になっているかご確認ください。②作業開始ボタンを押しているかご確認ください。	P.18

※その他の良くある質問は専用サイトにてUPしておりますのでご確認ください。

JBRシステム FAQサイト

JBRシステム FAQサイト

リンク先: <u>https://tayori.com/fag/83c0b864b49edb98f29e11ef92a7477225dbdf35</u>

※上記URLもしく左記QRコードはからアクセス。



BRモバイルシステム:良くあるご質問				
検索ワードを入力	٩			
検索されているワード: 忘れた ログイン				
JBRモバイルシステム利用にあたり もっと見る	ログイン ちっと見る			
システムが壊れてしまった場合はどうなりますか?	新しいスタッフを登録したいのですが?			
パスワードは文字数制限とかありますか?	ログインできないです			
ID忘れてしまいました	アカウントロックがかかってしまいました			
作業打除 もっと見る	依頼 もっと見る			
打診メールが届かない	依頼メールからログインが出来ません。			
打診メールを複数先にメールを受信させたいのですが?	依頼メールが届かない			

memo

memo

